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Председник Србије Александар Вучић изјавио је да ће бити примљено, у наредних
шест месеци, 1.200 нових полицајаца задужених за школе. Говорећи о нападу код
Младеновца, у ком је страдало осам људи, рекао је да је то "терористички чин" и
"да зликовац више светлост белог дана видети неће", да "из затвора изаћи неће".
Сви људи који имају оружје, а то је око 400.000 лица - проћи ће ревизију, навео је.

  

  

Изразио је у своје име и у име свих чланова Владе саучешће и породицама злочиначки
убијеним људима из околине Младеновца. „Иако знам да је то веома тешко за те људе да
прихвате, да им кажем да смо заједно уједињени у болу и тузи… Овим поновљеним
масовним злочиначким нападом, после напада на нашу децу, а затим насумичним
нападом на свакога, ко се случајно нашао на логорској ватри или било испред капије

 1 / 6



Александар Вучић: Извршићемо готово потпуно разоружавање Србије. Молим људе да буду уз своју државу
петак, 05 мај 2023 11:09

радећи нешто… Ово је напад на нашу земљу“, оценио је.

  

Навео је да смо сви били у стању шока после убиства деце, не верујући шта се догодило,
„тражећи мотив и разлог и не могавши то да пронађемо“. Навео је да у Србији има више
од 5.200 ученика и да су родитељи постали забринути. „Онда се појави неко да ли је
психопата, монструм или ђаво и без трунке кајања вам убије децу… Како да умиримо
родитеље? Неколико је нових мера… Ми ћемо у наредних шест месеци примити 1200
нових полицајаца и са тим ћемо кренути одмах и пребацити 1000 полицајаца више да
проводе време у школи… Док не будемо успели за годину дана да достигнемо ниво да је
полицајац увек у школи“, рекао је, оцењујући да ће се тиме смањити насиље за 80 одсто
у школи.

  

Говорећи о нападу ноћас код Младеновца, рекао је да је то терористички чин и „да
зликовац више светлост белог дана видети неће, да из затвора изаћи неће“.

  

Влада ће донети закључак којим се налаже МУП-у да припреми хитне измене и допуне
закона о оружју, како би се пооштрили услови за држање кратког ватреног оружја. Сви
људи који имају оружје, не причам о ловачком, то је око 400.000 лица – проћи ће
ревизију, неће остати више од 30 до 40.000 комада. Извршићемо готово потпуно
разоружање Србије, а за нелегално држање оружја казне ће бити велике, готово ћемо
их удвостручити, навео је. Биће предвиђене шестомесечне и годишње провере уз
психијатријске и психолошке прегледе, навео је, додајући да ће бити обавезан тест на
психоактивне супстанце.

  

Вучић о мотиву за масакр: Убица само понављао "омаловажавање"

  

На питање новинара да ли је убица из Младеновца у исказу говорио о мотиву,
председник Вучић је навео да је само понављао једну реч - “омаловажавање“.

  

“Ви станете и не верујете“, казао је председник и додао да ће о здравственом стању
повређених бити више информација током дана.
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Предложио сам премијерки да се врати смртна казна, али то није прихваћено

  

Председник Вучић је навео да је јутрос предложио председници Владе да се врати
смртна казна, али је то одбијено, јер бисмо били једина земља поред Белорусије која има
смртну казну.

  

"И ја сам некада био против смртне казне, али се горко кајем што сам имао такав став",
навео је Вучић.

  

Au. pic.twitter.com/0y0vc0Obhw

— Meraklija (@sticenik) May 5, 2023    

"Не објављујте лажне вести"

  

Председник Вучић је рекао да је полиција само четири минута после хапшења убице из
Младеновца примила информацију у 8,24 да се у близини улице Господара Вучића у
Београду креће наоружан мушкарац у маскирној униформи.

  

Како је рекао хитно су послате полицијске снаге, иако је дојава била лажна.

  

"Молим да се не објављују лажне информације, морамо да спречимо ширење лажи, и
нико не треба да сумња да ћемо се изборити са оваквим ситуацијама", рекао је Вучић.

  

"Морамо да донесемо одлуку да се овом злу супротставимо"

  

Председник Вучић рекао је да морамо да наставимо да живимо слободно, само морамо
да донесемо одлуку да се овом злу супротставимо.
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"Мораћемо да наставимо да радимо, али и системски да променимо себе. Имамо 25
интервенција на територији Србије због неодговорног понашања омладине која имитра
убицу и 20 лажних пријава. Наши полицајци не могу да стигну да похапсе све, а за сваког
морамо да одговарамо. Хоћу да се захвалим свим јединицама МУП-а, али и БИА",
истакао је Вучић.

  

Председник се захвали таксисти који је показао да је частан човек, за разлику, како је
рекао, од неких који су знали где се убица налази, а нису јавили.

  

"И они ће бити позвани на одговорност", навео је председник.

  

За недозвољено држање и ношење оружја оштрије казне

  

Ноћашњи напад је био терористички напад, рекао је председник Вучић, додавши да су
специјалне антитерористичке снаге имале задатак да ухапсе или неутралишу нападача.

  

"Зликовац је ухапшен и неће више видети светлост дана, метафорично речено", рекао је
Вучић.

  

најавио је да ће због свега што се десило Министарство правде донети измене закона
којима ће бити пооштрене казне за неовлашћено држање и ношење оружја и
експлозивних направа.

  

За неовлашћено држање оружја максимална казна се подиже са 12 на 15 година.

  

"Онај ко неовлашћено носи оружје за које нема дозволу такође ће бити казна до 15
година. За неовлашћено ношење оружја као што су ножеви и перорези предвиђене су
такође казнене мере, како се не би дешавало да се такви предмети више појаве у
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школама", рекао је између осталог председник Србије.

  

"Мали монструм", "предложио сам да лепо уведемо смртну казну"…

  

Вучић је на конференцији дечака који је починио злочин у школи на Врачару назвао
"малим монструмом", а мушкарца који је починио напад у Младеновцу "великим
монструмом".

  

Рекао је и да је јутрос предложио да вратимо смртну казну премијерки, али да се она са
тиме није сложила, јер би једини осим Белорусије имали ту казну у Европи.

  

"Предложио сам премијерки да лепо вратимо смртну казну али она је одбила јер бисмо
били ваљда једини у Европи, поред Белорусије. И ја сам некад био против смртне казне
и горко се кајем због тога", рекао је Вучић.

  

Биће проверено 45.000 профила на мрежама

  

Вучић је на конференцији рекао и да ће бити проверено 45.000 профила на друштвеним
мрежама "којима се допадају убице".

  

Додао је и да је одлука Бироа да се подигне ниво и обавештајне и контраобавештајне
заштите у целој земљи.

  

"Мораћемо да радимо у складу са мерама донетим пре два дана. Неки од тих дарк нет
сајтова и свега другог у наредним данима иде у прошлост, па полако - сви ви којима се
свиђа монструм да објасните што вам се свиђа монструм. Свако лице које каже да је у
гађању спас и да има нешто релаксирајуће - хајде лепо ти у затвор, па онда објашњавај.
И у томе ћемо тражити подршку судија и тужилаца а не да се мучимо да добијемо налог
да претресемо стан убице и тамо не пронађемо ништа док дочекамо налог јер знате -
није у складу са европским стандардима. Није? Сад ће да буде", рекао је.
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Подсетимо, само дан након масовног убиства у основној школи у Београду, синоћ се
догодило још једно. Нападач У. Б. је најпре пуцао у селу Дубона, где је убио младог
полицајца и његову сестру, а затим је пуцао у Малом Орашју и селу Шепшин код
Младеновца.

  

Према досадашњим подацима, најмлађа жртва је дете старо 15 година.

  

(Н1, РТС)
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